4.SINIF MATEMATİK (GENEL DEĞERLENDİRME) 
Soru 1.  “Üç yüz bin altı yüz iki” sayısının rakamlarla ya-zılışı hangisidir?


A)  300602


B)  300002


C)  30602


D)  3000602 
Soru 2.  
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kesrini, ondalık kesre çeviriniz.


A)  8,0


B)  0,08


C)  0,8


D)  0,008  
Soru 3.  Aşağıdakilerden hangisi 0,5 kesrine denk değildir?


A)  
[image: image2.wmf]10

20




B)  
[image: image3.wmf]4

8



C)  
[image: image4.wmf]5

10
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Soru 4.  4,25 m. nin 8,6 m. fazlasının 3,6 m. fazlası kaç metredir?

A)  18,25


B)  17,35


C)  16,45


D)  19,25

Soru 5.  İki sayının farkı 110’dur. Eksilenden 30 çıkarıp, çıkana 12 eklersek yeni fark kaç olur?


A)  78


B)  95


C)  68


D)  62

Soru 6.  Anne ile kızının yaşları toplamı 56 dır. Annenin yaşı kızının yaşının 4 katından 6 yaş fazladır. Anne kaç yaşındadır?


A)  45


B)  55


C)  50


D)  46

Soru 7.  Yaşımın 3 katı ile 5 katının toplamı 96 dır. Buna göre ben kaç yaşındayım?


A)  12


B)  18


C)  6


D)  15   
Soru 8.  Bir sayının 2 katının 9 fazlasının 
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’ünün 5 eksiği 10’dur. Bu sayı kaçtır?


A)  16


B)  15


C)  25


D)  8  
Soru 9.  4 sayının aritmetik ortalaması 48’dir. Bu sayılara 68 eklenirse yeni ortalama kaç olur?


A)  192


B)  260


C)  52


D)  50  

Soru 10.  Saatteki ortalama hızı 90 km olan bir taşıt, gideceği yere 6 saatte ulaşıyor. Aynı yere saatteki ortalama hızı 60 km olan başka bir taşıt kaç saatte ulaşır?


A)  9


B)  6


C)  7


D)  5    
Soru 11.  Özkan ile Özge’nin 44 bilyesi var. Özkan Özge’ye 8 bilye verirse bilye sayıları eşit oluyor. Her birinin kaç bilyesi vardır?


A)  16


B)  30


C)  14


D)  17   
Soru 12.  Ardışık iki kenarının uzunlukları 5 cm ve 7 cm olan dikdörtgenin çevresi kaç cm. dir?


A)  12


B)  10


C)  14


D)  24     
Soru 13.  Bir kenarının uzunluğu 30cm olan karenin çevresi ile, üç kenarı eş olan üçgenin çevresi eşittir. Bu üçgenin bir kenarı kaç cm uzunluktadır?


A)  60


B)  40


C)  45


D)  50   

Soru 14.  Çevresi 5’er m. ara ile 120 ağaç dikilen daire şeklindeki bir arsanın yarı çapı kaç m. dir?


A)  100


B)  150


C)  200


D)  250  
Soru 15.  Bir kasap 75 kg kemikli etten 60 kg kıyma yapabilmektedir. Buna göre kasap 225 kg kemikli netten kaç kg kıyma yapabilir?


A)  190


B)  180


C)  175


D)  200

Soru 16.  Sınıfımızdaki öğrenciler küme masalarına 3’er oturursa 10 öğrenci ayakta kalıyor. 5’er oturursa 2 masa boş kalıyor. Sınıfımızda kaç öğrenci vardır?


A)  40


B)  50


C)  45


D)  35   

Soru 17.  Selim 10 yumurta, 8 limon, 5 ekmek alarak 88.000 lira ödemiştir. Bir limon bir yumurtadan 1.000 lira pahalı, bir ekmek de bir limondan 3.500 lira pahalıdır. Buna göre bir ekmek kaç liradır?


A)  6.000


B)  2.500


C)  7.000


D)  3.500   
Soru 18.  Gönül’ün yaşının 
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si Sevda’nın yaşının yarısına eşittir. Yaşlarının toplamı 36 olduğuna göre Gönül kaç yaşındadır?


A)  22


B)  20


C)  25


D)  18    
Soru 19.  Uzunluğu 36 m. 22 dm. 180 cm. olan bir top lastiğin 24 m. 60 dm. 200 cm’lik bölümü satıldı. Kalan lastik kaç m.dir?


A)  10


B)  12


C)  8


D)  6    
Soru 20.  Kalansız bir bölme işleminde bölünenle bölenin çarpımı 108’dir. Bölüm 12 olduğuna göre bölünen sayı kaçtır?


A)  36


B)  45


C)  27


D)  30   
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